DIVISIONE TRA POLINOM|
EQUAFON| POL|NOMIAL

Do o Q&Awow& A@q e BRx) o MNowe Fra Alx) e B x>y
counte mel tovonn o polRuow Q) o R(x) Yok do,

AR = Ry QD + RED
Tquxo?s{mbe N Lo
Gooe 1\ c@ro\xi,o R Ry @ MINORE (e ) ek %\'ouobo X Box.

Coue = drovamo Qe=y ed R ’> Tocuude Qo "Inotgtous BV caowe'
A (D

li@ FOXT —y +D

— ¥ — 2%
7V 9x* —Hx & |
— 253 — L
7 |=9X =3
R
NorRica !

WLk =dxa) = (42) (x42) + (-5%—3)
AR = BGY @ + RO

Egm@{oo_ “oeg,:o Ruidun x> 42 =L L0 B X |

> Faxt —3 xE-x |
— X - R+ xte1] Qo
7 xP -3 rad 3
AR I Nowfeca
v X —3 SE DRGSR E S8 NEET L)
~ ¥ k=) = (%=t

> X -G (FARE PER EsERcIZO)



ESQMMQ;O 3

LR 6n 4Rty | 2R3kt ]

LR g ® = o BNEPE S S

= = 2 xFi- s |

—2xF )\

> R
el N 3
Erewpto Duidue £l e ekl Now duwe w%amx. Qo
QDR & OUR \auc)@
o) - (R

P > (e YO ey D

A (X V) R | 4+ B

Ewmgx_‘g_b Dideng x>+ A R —| 3\ wero \/\.o«\gu. @o'l/%-eu
%(OA)O AL é&@aﬁcd&%Cn‘))d«W e
qwes\o Coso %Scoﬁ&a M R ‘?J\O) W oo

UM VALUARAL

> + |
RENLERVS
N %3 4|
=¥ X
T X+
—7 4+ )

™ R0
Ceouplol X x>

5
— A 2 <42+ 5 — ()

Noxt e w®
— 2t F GRS
NN 5 w3 +3
—5%x> 4+ Tk’
~ \OX* +73 e~ RGO




_Equw%twﬁ ?obbwomak

@ lxz-—‘gx =0 Q%(x—q) =0 W = 2
N
(D) 2x-% =0 == e
) =& ) % \,Z
4
— .y
KT —F 2 a\L =0 Xy = + 2 U43-GR s
2 2 N3

Se m’aquq/-},{ou,e,d& 2° W 2 adict O\e.i':)qu
I a1 \@o\f\wowlo S ‘%aﬁb‘bt%’%a\ mello. Tovuna
(=) (x-b)
Nw’mm@o Qe nodici oo x=l & w=2 e cmﬁo@x
(£=3D (=) = X=X —3r+12 = X3-Fu412
(x—0)(x-b) = x"—bx —0x +ob = x - (asb) = +ab

Roddo vodhar = Trwiuwe moto
DOUAMO,  \CROMCR = Coef. X R Cauwdbiato Ak 20040

XE—F XA\ =0 Prodddo =12 3
=) Xz
Soumwman = F N4
o o
><7-._x_—6 =0 ?y-oéd&-;g = -4 SOU\AU\AO\:’I
Rodick © 4 ¢ —2
rex—6 = Cﬁ——’b} C?ﬁ'\-Q’)

e M

ACHTOWG | Quuonbo dee wale soLo quauda i\ Coe®. Ak <7

N~

< o 4,
Cue & Soidene POSo  SUupt- (Fodnm/{ tu\qmca\*o\

%‘\.WOU\Q_ ,

—_— 0 —— 0 ——

Cx—o_>2=0 A=0 »r=2 vool &

2L
K —4x+§ =0
m%ep%%a 2.



BDQRUADRATICAE | B\ COB\CHE .

-8+ =0  Fouge b= Llequorour dorso

2 )
E-skt+=0 Raevo tu §t (P24,5=5) = t_:<<l’
oxuo tu % M S0\ VSO Xl-:'—\ — x.= 24|

X7_=L‘_ > x:i‘.l

L eq. twiiale Mo ( sduwrous

b?.,_530+6=—o Csa_s):\),é} b,_:é

5w JoYolds 4 sdunPioun

— > = 2

=2—-4 5 QNULLA

T davwiiur R scouposiioml b +—G>1<:—L(, (6D CE+)
quup\L
Wi = (1) (P 6)
Q@—\) (= (xZ+4)
I
£l Weolouo Qp_ el | > Nou proMce
X=4 e *x =TI nowhier ((Reals)

— o —

o
@ x4~ 4ry =0 VER B* b+ =0

——

Owxo Nedie @ =2 <t =17 5 o = 12 & 2 vowler

2 2,
A x = (7&7‘—9_)7‘ = (A 12)(r—12)
le fodhei vz e —VZ \auuwo vu\o%e_puctﬁri 2|



B) x?P—2x*+ x=0 xcxl—v_x +1) =
x (x=1)F =0
Loo\i(e  w=0O -—= MoLTeePucTa 4
Lowdice. k=4 5 HOLTEPU CITA 2

@ XS—Q.><+\ = O St trova  Lmo ooh., O occ\mlo 9
sl |l x=4 (s sosittulaco  x =\ uleme 0)
Mo allova 3 po\\\AO\Mio S Awtatlol\e PN X —). Duido

x> ~ 2 4y | X7
— 3 4 %2 *xTh X —
= <T —2x )
-+ +x L Fatfowamsul |
~ —X A\
> 2
% —) K=2seh| = () (Kb x—1 )
NN N\ —' J
J :
DoveNlA UENIRE o @m&&& m&»& K=
X 4+x—| =0 pco&xc& o 2 vedac
= Cyore)
— | -+ R . N "
Xy = l; i Quiudl tw bl < souo 2 solwren
o [ =]

Coua Movare & ladie o occuio 7

M=\
O K 4 Gy X e+ A+ Qo

>4~ B TUSY @o\iwowko o ooe_€€_ INTER) Se c[ues\o Ps\iwcuwto o
o vodie vamouwole ( ctof uuor Jrastoue %\VL , GO Uk o )

alloxo v e Qo Q,O\ m SR am

Quiudh ¢ Jodolio: & Bam. TOUO A UM }W&o



Exuwpo 4 P %+ 6 =0
w JMuide 6

Sec‘inwuuéQQ%Po%)alﬂomf o
Y M ARV

Quauds o teulalioy o %OWL SOWo iL) "—39_)"—" 2, =4

Em‘)io 2 3%3’57&2+?-X =35 =
n WA Roide
/ C Teukakiol r 23 2 L
N M QRvde 3 ? S
Es;zm@w‘ob k%x‘*—qs <6 1k B —2 =O
A Aolide  —2 1
4 \euw oot i\)ifz_
N oy Aide g RN S
—3)° 37 72
i
- 6
Lol sz
A

1+
/
o8

—_— 0 —

E s o ©cclio Lou S oo Muo\? Allo vo WO A SOUQ

MM%QL \'Ouo\.toi) o WOk ¢ + pPrCxso !



